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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in August 2014.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: J. Brion Jones, DC, Johnson City 
Violation: Use of misleading statements in the advertising of a chiropractic business or 

causing the publication or circulation of fraudulent advertising relative to any 
disease, human ailment or condition; invasion of a field of practice in which 
licensee is not licensed to practice or as not within the limits of the licensee’s 
respective callings as determined by the Board, to wit: previously instructed not to 
use the term ”physiotherapy” or “physiotherapist” if the individual was not licensed 
by the Division 

Action: Assessed $250 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Sarah Elizabeth Fetla, RDA, Smyrna  
Violation: Exposed radiographs prior to registration and without certification as required by 

Rules 0460-04-.11 and .08 
Action: Assessed $200 civil penalty  
 
 
BOARD OF DISPENSING OPTICIANS 
 
Licensee: Lydia E. Taber, DPO, Spring City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD FOR PROFESSIONAL COUNSELORS, MARITAL FAMILY THERAPISTS AND 
LICENSED CLINICAL PASTORAL THERAPISTS 
 
Licensee: Kimberly Rodgers, LPC, White Bluff 
Violation: Violations related to TCA 63-22-110(b)(3) and (b)(4) 
Action: Conditional license issued with terms 
 
 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Lucinda J. Alinikoff, LMT, Hendersonville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part: Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalties, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Leanilda M. Andreuccetti, LMT,Memphis 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $500 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000  

 
Licensee: Michael Banks, LMT, Madison* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tricia Burdick, LMT, Oak Ridge 
Violation: Convicted of a crime 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Cheryl D. Butler, LMT, Memphis 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Erica Michelle Cole, LMT, Bristol* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda J. Combs , LMT, Parrotsville 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $200 

 
Licensee: Melicia Dian Coons, LMT, Murfreesboro* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Reagan Leigh Cornett, LMT, Johnson City 
Violation: Failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested to 

attendance and/or completion of the required hours of continuing education 
Action: License placed on probation; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Tracee W. Derra, LMT, Scottsdale, AZ 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Eugene Dickerson, Jr., LMT, Knoxville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty 
 
Licensee: Benita W. Dougharty, LMT, Cleveland  
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Far East Reflexology f/m/a Chinese Therapeutic Massage, Establishment, 

Murfreesboro 
Guo Dong Nie, Owner 

Violation: Guilty of unethical or unprofessional conduct; failed to ensure all persons who 
perform massage therapy in a massage establishment maintain current licensure 
by the Board. 

Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Aurora F. Fontanilla, Jr., LMT, Knoxville  
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Tyrone Anthony Harding , LMT, Columbia**** 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Lisa Monet Harper, LMT, Centerville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dijuana Henderson, LMT, Nashville** 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Venis Holmes,  LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty 
 
Licensee: James Johnson, LMT, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit:  failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,350 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Anson Blake Kemper, LMT, Springfield* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Glenda Lantz, LMT, Oak Ridge 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Angelia Lorance, LMT, Sparta* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: April McClard, LMT, Nashville 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Delicia McCreight, LMT, Memphis 
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Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 
admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation; assessed $1,900 civil penalty, plus costs not to 
exceed $200 

 
Licensee: Napoleon Meadors, III, LMT, Smyrna 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation; assessed $1,750 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Amanda B. Morris, LMT, Belvidere 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Jennifer Murff, LMT, Gatlinburg 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; Guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage, 
to wit: failed to obtain the required continuing education hours and falsely attested 
to attendance and/or completion of the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $775 civil penalty, plus costs 
not to exceed $3,000 

 
Licensee: Misty Ogle, LMT, Chattanooga*** 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda Paris, LMT, Chickamauga, GA 
Violation: Convicted of a  crime 
Action: License reprimanded 
 
Licensee: MacKenzie Jin Parrott, LMT, Knoxville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Miroslava Pivkina, LMT, Germantown 
Violation: Violation of Board Order; fraud, unprofessional conduct and failure to complete CE 

hours  
Action: Licensed revoked; assessed $1,500 civil penalty, plus cost not to exceed $3,000. 
 
Licensee: Son Cha Platt, LMT, Duluth, GA 
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Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 
admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License suspended with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Trellany Hope Plunk, LMT, Finger 
Violation: Guilty of unethical or unprofessional conduct 
Action: Licensed reprimanded; assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Arezoo Rostami, LMT, Brentwood 
Violation: Guilty of unethical or unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Tamara Kimberly Shelton, LMT, Athens* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Thomas A. Shorter, LMT, Memphis** 
Violation: Violation of Board Order; failure to pay student loan in violation of TCA 63-1-141  
Action: License suspended 
 
Licensee: Thomas A. Shorter, LMT, Memphis 
Violation: Violation of Board Order, fraud, unprofessional conduct, failure to complete 

required continuing education hours 
Action: Licensed revoked; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Erica Stalls, LMT, Cordova 
Violation: Guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage, to wit: failed to obtain the required 
continuing education hours and falsely attested to attendance and/or completion of 
the required hours of continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,450 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
*Licensee disciplined in January 2014 
**Licensee disciplined in June 2014 
***Licensee disciplined in July 2013 
****Licensee disciplined in October 2013 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jennifer Daugherty, MDX, Elizabethton  
Violation: Failed to pay student loan   
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING 
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Licensee: Joseph L. Adkins, LPN, Centerville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Hollie J. Ammons, LPN, Halls  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Amy Aslinger, LPN, Briceville  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Georgie Baldwin, LPN, Sevierville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Melanie Bishop Bennett, RN, Burlison  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent 
or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered; costs assessed not to exceed $500  
 
Licensee: Katrina F. Blake, LPN, McMinnville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Gina B. Bradley, RN, Kingsport    
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other 

cause; and unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing  

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Angela E. Brock, LPN, Jackson   
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Jason S. Brown, RN, Sevierville  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
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Licensee: Joshua L. Buckham, RN, Clinton  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Tammy L. Campbell, RN, Soddy Daisy 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and unprofessional conduct, to wit:  the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care 
facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Anna Sue W. Carney, RN, Nashville   
Violation: Failed to apply to the Board for a certificate to practice as an advanced practice 

nurse while practicing as a Nurse Practitioner  
Action: Assessed $4,500 civil penalty    
 
Licensee: Emily Carpenter, LPN, Celina  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Alicia S. Chambers, LPN, Gainsboro 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; and unprofessional conduct 
Action: License revoked; assessed $4,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000  
 
Licensee: Jeffrey L. Christian, RN, Madison  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Stephanie G. Compton, RN, Church Hill  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Cassandra Cook, RN, Sweetwater  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Katie A. Cooper, RN, Hendersonville   
Violation: Guilty of a crime; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 
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nursing duties; and unprofessional conduct, to wit: making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use 
or removal or narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location; the use of any intoxicating 
beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any 
health care facility, school, institution, or other work place location; and engaging 
in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms; assessed $500 civil penalty  
 
Licensee: Dwight S. Cullen, LPN, Gallatin   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; mentally 
incompetent; and unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient; abandoning or neglecting a 
patient requiring nursing care; the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; 
and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License revoked for a minimum of five years; assessed $1,000 civil penalty, plus 
costs not to exceed $5,000    

 
Licensee: Renee Deneve, RN, Pigeon Forge  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: William R. Draht, LPN, Winchester  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Krista R. Edwards, LPN, Medina 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, and unprofessional conduct, to wit:  

intentionally or negligently causing a physical or emotional injury to a patient; 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; and making false 
or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records 
or in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License suspended; must obtain continuing education credits in the areas of 
patient rights and documentation  

 
Licensee: Melanie Gurley Elam, RN, Tullahoma  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; intentionally or 
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negligently causing physical injury to a patient; failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal or narcotics, 
drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution or other work place location; and impersonating another licensed 
practitioner 

Action: License voluntarily surrendered    
 
Licensee: Niki M. Foster, LPN, Knoxville    
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Heather D. Fults, LPN, McMinnville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $5,000 

 
Licensee: Penny V. Garrett, LPN, Clarksville  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Ashley Lynn Hall, LPN, Sharon   
Violation: Unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 

emotional injury to a patient  
Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Samantha L. Haney, LPN, McMinnville  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Shelia G. Hanner, RN/APN, Chattanooga  
Violation: Unprofessional conduct; to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the 

practice of nursing; and failure to meet the requirement of a current national 
specialty certification in the appropriate nursing specialty area  

Action: RN license and APN certification placed on suspension    
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Licensee: Karen D. Harrison, RN, Greenville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Sherry A. Heide, RN, Knoxville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Nicole Marie Hinkley, LPN, Clarksville  
Violation: Unprofessional conduct   
Action: License suspended, suspension stayed; placed on probation to run concurrent 

with TNPAP contract but not less than three years; shall practice only in acute 
care setting; shall not practice in home-health setting; shall practice only under the 
on-site supervision of a physician, advanced practice nurse, or other registered 
nurse supervisor   

 
Licensee: Kristie Dawn Johnson, LPN, Cleveland  
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic 
or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Summer Craig Keasler, RN/APN, Thompson Station  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; mentally 
incompetent;  guilty of unprofessional conduct; failure to maintain a record for each 
patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
the name and title of the nurse providing care; over-prescribing, or prescribing in a 
manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; failure to practice 
professional nursing in a manner consistent with T.C.A. §63-7-103; engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing; failure to properly 
supervise a patient; failure to properly prescribe for the treatment of pain; failure to 
follow appropriate protocols in prescribing medicine; and, having been issued a 
certificate of fitness, failure to file a notice with the Board of Nursing containing: (a) 
the nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of 
legend drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of the 
licensed physician having supervision, control and responsibility for prescriptive 
services rendered by the nurse and failure to properly update said information  

Action: RN license suspended for no less than 6 months with terms; APN certification 
revoked for no less than two years; assessed $14,000 civil penalty, plus costs not 
to exceed $30,000   

 
Licensee: Susan E. King, RN, Memphis   
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the 

violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
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of the board issued pursuant thereto; failure to submit evidence of being qualified 
to practice and be licensed; and practicing outside scope in administration of 
medications and treatments as prescribed by a licensed physician, dentist, 
podiatrist or nurse authorized to prescribe pursuant to § 63-7-123 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education credits in the areas of 
following physician’s orders and writing orders for patients  

 
Licensee: Shelley R. Krajnik, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License revoked with revocation stayed; placed on probation to run concurrent 
with TNPAP contract but not less than five years 

 
Licensee: Dallas R. Kyle, RN, Cleveland   
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other 

cause; violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 
abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant thereto; and unprofessional conduct, to 
wit:  engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License reinstated on suspension with terms   
 
Licensee: Julia Lange, RN, Yorktown, VA  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kelly A. Lansdale, RN (Arkansas License), Marianna, AK 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: Privilege to practice in the State of Tennessee is revoked 
 
Licensee: Melissa A. Large, APN, Sevierville 
Violation: Failure to file Notice and Formulary with the Board of Nursing containing the 

nurse’s full name with a copy of the formulary describing the categories of legend 
drugs to be prescribed and/or issued by the nurse and the name of the licensed 
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physician having supervision, control and responsibility for the prescriptive 
services rendered by the nurse    

Action: Assessed $1,400 civil penalty   
 
Licensee: Patricia E. Lewis, LPN, Knoxville 
Violation: Unprofessional conduct, to wit:  engaging in acts of dishonesty which relate to the 

practice of nursing 
Action: License revoked; assessed $2,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000  
 
Licensee: Traci D. Livingston, LPN, Roan Mountain  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Kristin Lueking, RN, Knoxville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Danny R. McAlister, LPN, Chattanooga  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Lynda C. McCollum, RN, Maryville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with suspension stayed; placed on probation to run concurrent 
with TNPAP contract but not less than three years 

 
Licensee: Mary McGee, RN, Killlen, AL  
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Rayford T. McKee, LPN, Milan  
Violation: Unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the 

practice of nursing  
Action: License voluntarily surrendered  
 
Licensee: Robert J. Miller, RN, Nashville   
Violation: Unprofessional conduct, to wit: unfit or incompetent by reason of negligence, 

habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 
nursing duties; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
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any health care facility, school, institution or other work place location 
Action: License revoked; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Teri A. Moore, RN/APN, Knoxville   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed practitioner; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: RN license suspended with terms  
 
Licensee: Michelle L. Montgomery, LPN, Clinton 
Violation: Guilty of a crime with regard to violation of T.C.A. 53-10-306 – Controlled 

Substance Monitoring Act of 2002, to wit: any person who obtains or attempts to 
obtain information from the database by misrepresentation or fraud is guilty of a 
Class A misdemeanor, and any person who knowingly uses, releases, publishes, 
or otherwise makes available to any other person or entity any information 
submitted to, contained in, or obtained from the database for any purpose other 
than those specified in this part is guilty of a Class A misdemeanor; and 
unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed practitioner; 
violating confidentiality of information or knowledge concerning the patient, except 
as otherwise required by a court of law; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation for a minimum period of two years; assessed $4,500 
civil penalty 

 
Licensee: Erica Nickerson, RN, Biloxi, MS    
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; revocation, suspension, probation or other discipline of a 
license to practice nursing by another state or territory of the United States for any 
act or omission which would constitute grounds for the revocation, suspension, 
probation or other discipline of a license in this state; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the state of Tennessee   

 
Licensee: Shanda R. Norris, RN, Maryville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Sue Ann O’Ffill, RN, Chattanooga 
Violation: Unprofessional conduct 
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Action: License suspended; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Brian M. Parks, RN, Hendersonville   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing  

Action: License suspended, suspension stayed; placed on probation to run concurrent 
with TNPAP contract but not less than three years  

 
Licensee: Amber L. Phipps, LPN, Clarksville 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Stephanie Pye, LPN, Murfreesboro  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jeffrey Rea, RN, Nashville    
Violation: Unprofessional conduct; to wit: practicing professional nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and performing nursing techniques or 
procedures without proper education and practice    

Action: License reprimanded   
 
Licensee: Marjorie Roberts, RN, Jonesborough 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Elizabeth M. Rodgers, RN/APN, Hixson  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care;  aiding, abetting, assisting or hiring an individual to 
violate of circumvent any law of duly promulgated rule intended to guide the 
conduct of a nurse or any other licensed health care provider; failing to report, 
through proper channels, facts known to the individual regarding incompetent, 
unethical or illegal practice of any health care provider; over-prescribing, or 
prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; and 
practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: Registered nurse license placed on suspension, suspension stayed; registered 
nurse license placed on probation to run concurrent with TNPAP contract but not 
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less than three years; APN certificate revoked for no less than two years; must 
surrender Drug Enforcement Administration certification until both RN license and 
APN certificate have been unencumbered and unrestricted for two years; required 
course enrollment and continuing education, if APN certificate ever applied for in 
the future; must not be employed by a pain management clinic; assessed costs 
not to exceed $5,000 

 
Licensee: Marcia Suzanne Rooks, RN, Franklin, KY     
Violation: Guilty of unprofessional conduct; to wit: abandoning or neglecting a patient during 

nursing care     
Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee revoked; shall cease and 

desist the practice of nursing in the state of Tennessee   
 
Licensee: Farrah H. Salmon, RN, McKenzie 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to 
exceed $500 

 
Licensee: Sandra G. Scoggins, RN, Chattanooga   
Violation: Unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 

use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Tabatha S. Shepherd, RN, Clarksville   
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Bri-Anne Jean Simpson, LPN, Crossville 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; 
and unprofessional conduct, to wit:  abandoning or neglecting a patient requiring 
nursing care; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic 
or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or 
other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Wallace Dean Small, RN, Johnson City   
Violation: Unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal  of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location 
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Action: License reprimanded  
 
Licensee: Melissa Lea Smith, RN, Reliance   
Violation: Guilty of unprofessional conduct   
Action: License suspended with terms   
 
Licensee: Sybil Smith, LPN, Crossville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Whitney Stanley, LPN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tracy L. Steele, RN, Loudon  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500  
 
Licensee: Jessica Leigh Ann Stephens, RN, Burkesville, KY       
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: practicing nursing in a manner 

inconsistent with T.C.A. §63-7-302 
Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee voluntarily surrendered; 

shall cease and desist the practice of nursing in the state of Tennessee; assessed 
costs not to exceed $500   

 
Licensee: Carla M. Surratt, LPN, Bolivar 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Ginger Lynette Sutherland, LPN, Johnson City  
Violation: Unprofessional conduct, to wit: unfit or incompetent by reason of negligence, 

habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 
nursing duties;  and being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Cassandra L. Swartz, RN, Vicksburg, MS      
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
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title of the nurse providing care; and making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any 
health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in 
the Federal Controlled Substances Act  

Action: Privilege to practice nursing in the state of Tennessee voluntarily surrendered; 
shall cease and desist the practice of nursing in the state of Tennessee   

 
Licensee: Shannon K. Terry, RN, Jackson  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; guilty of 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms     
 
Licensee: Taneshia D. Thomas, LPN, Henderson  
Violation: Violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the 

violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto; and failure to submit evidence of being 
qualified to practice and be licensed  

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $2,000   
 
Licensee: Tangie Thomas, LPN, Nashville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Melissa B. Thompson, RN/APN, Chattanooga  
Violation: Guilty of a crime; and addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 

nursing duties  
Action: RN license and APN certification voluntarily surrendered 
 
Licensee: Rachael L. Turner, RN, Del Rio  
Violation: Unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal  of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education credits in the area of 
record-keeping, documentation, and medication disposal; assessed $3,400 civil 
penalty  

 
Licensee: Jesse B. Watson, LPN, Newbern    
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and 

unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
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unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
place location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing  

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: James Wilber, RN, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jana Suzanne Duck Wilson, RN, Jackson  
Violation: Guilty of a crime; violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted 

in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the board issued pursuant thereto; and guilty of unprofessional 
conduct 

Action: License reinstated with suspension stayed; placed on probation for no less than 
three years to run concurrent with TNPAP contract 

 
Licensee: Judy L. Wilson, LPN, Covington 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Ashley P. Womack, LPN, Calhoun 
Violation: Violation of Board Order  
Action: Stay of revocation lifted; license revoked   
 
Licensee: Andrew J. Wright, RN, Jackson   
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
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place location 
Action: License revoked; assessed $800 civil penalties, plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Joyce Ann Wright, RN/APN, Greeneville   
Violation: Unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which 

accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and 
title of the nurse providing care 

Action: RN license reprimanded; APN certification placed on probation for no less than 3 
years; must cease and desist all practice as an advanced practice nurse in the diet 
clinic setting for 3 years; and course enrollment and continuing education required 

 
Licensee: Anita G. Wyatt, RN, Germantown 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic 
beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
any health care facility, school, institution or other work place location; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
BOARD OF NURSING HOME ADMINISTRATORS 
 
Licensee: Wawana Lynn Brakebill, NHA, Knoxville 
Violation: Failure to assume ultimate responsibility and duties as an administrator; and unfit 

or incompetent by reasons of negligence, habits or other causes 
Action: License placed on probation for five years with terms; assessed $2,000 civil 

penalty 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: Gary J. Voytik, DO, Cleveland 
Violation: Knowingly performing any act that in any way assists an unlicensed person to 

unlawfully practice 
Action: 
 

License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty 

 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Alisha L. Dugger, RT, Knoxville  
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician  
Action: Assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Janice R. Evans, DPh, Springfield  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: First Choice Home Medical Supplies, LLC Athens  
Violation: Relocated facility and proceeded to do business without obtaining an inspection 

on the relocated facility 
Action: Assessed $1,400 civil penalty 
 
Licensee: Oxygen & Respiratory Care, Inc., Madison 
Violation: Continued to operate facility on expired license 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Patrice Lashon Moore, RT, Denmark  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tiffany Janea Nightingale, RT, Antioch  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Deanna Sanders, RT, Oak Ridge  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rebecca Wortham, RT, Huntington  
Violation: Possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 

supervisory control or responsibility of a pharmacist by removing controlled 
substances from the pharmacy without authorization from a licensed prescriber 

Action: License revoked 
 
Licensee: Zimmer Spine, Distributor, Memphis  
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by T.C.A. § 63-10-305 (4), to wit: 

opened and conducted business for 137 months without first obtaining a license 
and inspection for that facility, while engaged in the sale, manufacturing, or 
distributing of prescription drugs and prescription devices. 

Action: Assessed $13,700 civil penalty, plus costs not to exceed $10,000 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Joshua T. Mitchell, PT, Nashville 
Violation: Failed to adhere to standards of ethics of the physical therapy profession; 

engaged in the performance of substandard care by a physical therapist due to 
ignorance, incompetence or a deliberate or negligent act or failure to act; made 
misleading, deceptive, untrue, or fraudulent misrepresentations, and failed to 
maintain adequate patient records that contain a minimum of an evaluation of 
objective finding, a physical therapy treatment diagnosis, the plan of care including 
desired outcomes, the treatment record, a discharge plan including results of 
intervention and sufficient information to identify the patient 

Action: License suspended 
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Licensee: Wendy Hooper-Plunkett, PT, White Bluff 
Violation: Failed to adhere to standards of ethics of the physical therapy profession; made 

misleading, deceptive, untrue, or fraudulent misrepresentations, and failed to 
maintain adequate patient records that contain a minimum of an evaluation of 
objective finding, a physical therapy treatment diagnosis, the plan of care including 
desired outcomes, the treatment record, a discharge plan including results of 
intervention and sufficient information to identify the patient. 

Action: License placed on probation with terms; must complete 10 hours of continuing 
education 

 
Licensee: Donald O. Howard, PTA, Sewanee 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the 
licensee’s practice; and failed to maintain adequate patient records that contain a 
minimum of an evaluation of objective finding, a physical therapy treatment 
diagnosis, the plan of care including desired outcomes, the treatment record, a 
discharge plan including results of intervention and sufficient information to identify 
the patient  

Action: License placed on probation; assessed $1,300 civil penalty 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Linda Barstad, RRT, Estill Springs 
Violation: Unprofessional or dishonorable conduct; habitual intoxication or personal misuse 

of narcotics, controlled substances or any other drugs or the use of alcoholic 
beverages or stimulants in such a manner as to adversely affect the person’s 
ability to practice respiratory care; and engaged in the practice of respiratory care 
when mentally or physically unable to safely do so  

Action: License officially recognized as retired; shall not to apply for reactivation of license 
until practitioner has entered into a contract with TNPAP; assessed costs not to 
exceed $200 

 
Licensee: Daniel Nathan Bruce, RRT, McMinnville 
Violation: Unprofessional or dishonorable conduct; and guilty of a crime 
Action: License placed on probation with terms; assessed costs not to exceed $200 
 
Licensee: Ashley Nicole Hensley, RRT, Nickelsville, VA 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; and being under the 

influence of drugs while on duty in the workplace 
Action: License revoked; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Robert G. Neely, RRT, Antioch 
Violation: Making false or misleading statements or committing fraud in procuring a license; 

immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct, violation or attempted 
violation, directly or indirectly, assisting in or abetting, or conspiring to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board or any criminal status of 
this state; and engaging in the practice of respiratory care when mentally or 
physically unable to safely do so 

Action: License application denied 
 
Licensee: Gregory Shivley, RRT, Cookeville 
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Violation: Guilty of a crime; unprofessional or dishonorable conduct; and being under the 
influence of drugs while on duty in the workplace 

Action: License officially recognized as expired; may not reapply for reactivation of  
license until obtains the advocacy of TNPAP 

 
Licensee: Katherine Worley, CRT, Dickson* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
*Licensee disciplined in December 2013 
 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Todd Patrick Murphy, DVM, Nashville 
Violation: Unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection with 

the practice of veterinary medicine that are in violation of professional conduct;  
gross malpractice or pattern of continued or repeated malpractice, ignorance or 
incompetence in the course of veterinary medical practice; and license revoked by 
another state to practice veterinary medicine 

Action: License revoked; assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to exceed $50,000 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Toby Climer, EMT-P, Lebanon 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angela L. Lewelling, EMT-P, Seymour 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Corey E. Powell, EMT-P, LaVergne 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shannon L. Voss, EMT-P, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jerry C. Weininger, EMT-IV, Erin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Lesha Sherry Alexander 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
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Individual: Detesia Collins 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Ashley Fox 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA(Revoked) 
 
Individual: Ashley Lynn Hall 
Abuse: Neglect 
Profession: LPN(voluntarily surrendered) 
 
Individual: Anna Katherine Hardin 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA(Revoked) 
 
Individual: Justin Holmes 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Kristie Dawn Johnson 
Abuse: Child Neglect 
Profession: LPN(voluntarily surrendered) 
 
Individual: Jennifer Nicole Pyles 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Housekeeper 
 
Individual: Terri Winston 
Abuse: Neglect 
Profession: CNA(Revoked) 
 


